
Nová Encyklopedie pedagogiky po 70 letech

Nová Encyklopedie pedagogiky po 70 letech

Nakladatelství Portál završilo několikaletý projekt a vydává Pedagogickou encyklopedii. Jedná se o výsledek práce více než stovky autorů. Shrnutí odborných i praktických poznatků na poli pedagogiky vychází v takto ucelené podobě po 70 letech, poslední česká encyklopedie tohoto oboru je z roku 1940. Při té příležitosti pořádá nakladatelství Portál slavnostní prezentaci knihy, na niž Vás srdečně zve. Prezentace se uskuteční **13. ledna 2009 v 15 hodin**, Pedagogická fakulta UK, M. D. Rettigové 4, Praha 1 ? aula. Host: editor **prof. PhDr. Jan Průcha, DrSc.** (Tisková zpráva, Praha 5. ledna 2010)

O knize:

Encyklopedie představuje v devíti kapitolách přehled základních složek vzdělávacího systému a přináší poznatky o způsobech a produktech edukace, o populaci žáků, studentů a učitelů. Každá kapitola zahrnuje přehledně členěná témata, která objasňují aktuální problémy vzdělávacího systému a zabývají se pedagogickou vědou, výzkumem a jejich vztahy k praxi (Systém školství, Komunikace učitelé ? žáci ve výuce, Netradiční formy učení a vyučování, Národní vzdělanost, Edukace specifických skupin populace ad.).

Důležitou součástí publikace jsou přílohy, obsahující praktické přehledy a adresáře. Kniha je určena především studentům pedagogických, psychologických, sociologických a jiných oborů, pedagogům a odborné veřejnosti.

O editorovi:

Prof. PhDr. Jan Průcha, DrSc., vedl při zpracování publikace tým více než sta odborníků z vysokých škol, z MŠMT ČR i jiných pedagogických pracovišť. Je zakladatelem České asociace pedagogického výzkumu, působí v mezinárodních vědeckých organizacích a redakčních radách odborných časopisů. Je autorem mnoha odborných publikací, např. Moderní pedagogika, Přehled pedagogiky, Vzdělávání a školství ve světě, Srovnávací pedagogika či Interkulturní psychologie.

Kontakty:

Jitka Pourová

pourova@portal.cz, tel. 283 028 503, 724 635 671

Portál, s.r.o., Klapkova 2, 182 00 Praha 8

www.portal.cz

www.facebook.com/nakladatelstvi.portal/;